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4 fill., ceu8 Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10 sz. Felefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

legújabb események.
megkezdték a naggrévi arzénmérgezők 

bflnpörének tdrggaldsdt
, Szolnokról jelentik: Óriási érdeklő­

dés mellett kezdték meg a nagy rév i ar- 
zienmérgező asszonyok b üti pőrének tár­
gyalását a szolnoki törvényszéken. — 
Nemcsak a vidéki és fővárosi újságírók 
jöttek el a tárgyalásra, de elküldték 
munkatársaikat a külföldi lapkiadó vál­
lalatok is. Nipa Arkina Norvégiából 
jött le az Alföldre, hogy a norvég és 
dán női lapoknak beszámoljon arról, 
mivé tud lealjasodni a bűnös női lélek! 
Egyelőre csak Lipka Fájmé, Sebestyén 
Báhntné, Köteles István né és Holyiba 
Károlyné ügyeit tárgyalja a törvény­
szék, akikiet többrendbeli gyilkosság- 
gal vádol az ügyészség. A legbünöscbb 
köztük Lipka Pálné, aki arzénnal két
családtagját megölte és. másokat is fel- gatosagot. Ma kezdik meg- a beii

ik5zel negyve" "”_“**■**

dő indítványt terjesztett elő, hogy a tör­
vényszék szállítsa le hatáskörét és utal­
ja az ügyet az esküdtszék elé. A tör­
vényszék elutasi tóttá ezt az indítványt, 
majd ellenőrző orvosszakértőként elfo­
gadta dr. Kelemen Endre Zoltánt, aki 
annakidején az Erdélyi Béla-féle bűn­
ügyben szerepelt. Ezután került rá a 
sor a vádlottak kihallgatására. Mind­
annyian körömszakadtáig hangoztatják 
az ártatlanságukat. Hiába adja fel ne­
kik egyik keresztkérdést a másik után 
a tárgyalást vezető tanácselnök, meg­
maradnak tagadásuk mellett. Az állan­
dó nagy érdeklődés és izgalom közt 
megindult tárgyalás alatt az elnöknek 
többször csendre kellett inteni a hall­
gatóságot. Ma kezdik meg a beidézett
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Letartóztattak 15 embert, mert meg­
támadták az adóvégrehajtókat
Nádudvarról jelentik: Néhány nap­

pal ezelőtt lefoglalták a községben az 
adóban lefoglalt ingóságokat. Közben 
egyesek megrohanták az elindulásra 
kész kocsikat, elvágták az istrángokat 
és a holmikat magukkal ragadták. A 
csendőrség 15 embert őrizetbe vett.

A tisztek kardhasználata a felsőház 
ülésén

Budapestről jelentik: A felsőház 
tegnapi ülésén tárgyalták a katonai 
büntetetőrvénykönyről szóló javaslatot. 
Degré Miklós táblai elnök igen érde­
kes előadói beszédében bizonyos ese­
tekre korlátozva jogosnak mondta a 
tisztek kardhasználatát. Utána Varga 
Ferenc koronaügyész beszélt.

összeesett Budapesten a halasi polgár- 
mester

Budapestről jelentik: Dr. Turóczy 
Dezső, Kiskunhalas város polgármes­
tere szélütést kapott és összeesett a bu­
dapesti uccán. A mentők a Grünwald 
szanatóriumba szállították.

Széttépett a villamos egy fflatal leányt
Budapestről jelentik: Megrendítő 

öngyilkosság történt az Üllői utón. Egy 
20—22 év körüli szerényen öltözött le­
ány éles sikollyal a Boráros tér felé ha­
ladó villamos elé vetette magát. A vil­
lamos darabokra tépte a szerencsétlent.
A rendőrség még nem tudta megálla­
pítani, hogy mi a neve és hogy mi vitte 
rá borzalmas tette elkövetésére.

Romániában mozgalmat indítottak a 
többnejüség mellett

Bukarestből jelentik: Dr. Ygrek 
román szociológus széleskörű propa­
gandát indított abban az irányban, hogy 
meg keli engedni Romániában a tör­
vényes többnejüséget. Azzal érvvel, 
hogy Romániában 30 százalékkal több 
a nő a férfiaknál, ha tehát azt akarják, 
hogy erkölcsi és anyagi érdekeikben 
kárt ne szenvedjenek, meg kell enged­
ni a törvényes bigámiát. A vallás fele­
kezetek vezetői éles hangú nyilatkoza­
tokban szállnak szembe dr. Ygrek pro­
pagandájával.

Tárgyalják a fővárosi törvényjavaslatot

Budapestről jelentik: A Ház pénte­
ki ülésén megkezdték a fővárosi javas­
lat tárgyalását. Usetzy Béla ismertette 
a javaslatot, de olyan megállapításokat 
tett, hogy az ellenzék kénytelen volt be­
szédében többizben megzavarni. A bal­
oldalon élénk helyesléssel, fogadák Pa­
kets József megjegyzéseit, hogy elég 
volt már a kommunizmus emlegetésé­
ből, mert az egész Bethlen rezsim eb­
ből él'.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: Tartottat! in­
dult a határidőpiac. A márciusi búza 
kezdetben csak 22.86—22.90 pengős 
bázison mozgott és csak déltájban fizet­
tek 23.95 pengőt az egyes kötéseknél. 
A készárupiac változatlan áraikkal in- 

I dúlt.

9 választások természetrajzához
hozzátartozik, hogy ilyenkor Ígérnek a 
legtöbbet, ilyenkor tisztelik meg váll- 
veregetéssel és parókázással azokat a 
szavazati joggal bíró kisembereket, aki­
ket inaskor ha legfeljebb egy fej biccen­
tésig vesznek észre.

A kortes kedésnek nagyon külön­
böző valfaja van. És amig el nem dur- 
vul, vagy a törvény paragrafusait nem 
sérti, senki sem kifogásolhatja. Nagyon 
gyakran azok a furfangos kortesfogá- 
sok döntötték el a múltban a választá­
sok sorsát. Most azonban, amióta titkos 
a szavazás, no meg meg is okosodtak 
az emberek, a kortesfogásoknak lejárt 
a becsületük.

A szavazás titkos, de a törvény is 
tiltja és bünteti, hogy szavazatáért bár­
kit is hátrány érjen. így mindenki bát­
ran arra szavazhat, akiben megbízik, 
akiről tudja, hogy a városi képviselő - 
séget nem a maga, hanem az egész 
város és polgársága érdekében fogja 
hasznosítani.

Most a választás előtt nem akarjuk 
a várospolitikát és különösen a város- 
fejlesztő politikát bírálat tárgyává ten­
ni. De azért mégis meg kel állapíta­
nunk, hogy a háborús romok eltávolí­
tása óta jelentékeny munkát végeztek a 
város fejlődésére, kjváüJt az utak és jár­
dák kiépítésé által. Azonban azt is meg 
kel állapítanunk, hogy a polgárság 
nagy anyagi áldozatkészségét igénybe 
vevő városfejlesztési programra a Kisb­
érrel, a város külső részeivel és a tele­
pekkel mostohábban bánt el, mint a 
város belső részeivel.

Sok jó utunk van, de arra kelül tö­
rekednünk, hogy a város minden ré­
szén utak és járdák — ha nem is asz­
faltozva de legalább az év minden 
szak a ban járható allápotbatn legyenek. 
Ezután törekedni jogában áll! a város 
minden egyes polgárának. Az embert 
megélhetés és a közegészség ügye 
is megköveteli, hogy a város minden 
pontján iható vizünk és jó járdánk le­
gyem. Azok a városi képviselők, akik 
a polgárság és munkásság bizalmából 
kerülnek be a város közgyűlési termé­
be, bizonyosan azon Lesznek, hogy a la­
kosság mindem, jogos igénye a polgár­
ság teherbíró képességének tekintetbe­
vételével kiélcgiittcssék.

Természetes, hogy ez még nem je­
lenti azt, hogy most már csináljunk uj 
városfejlesztési programmot és csinál­
junk újabb egy vagy többmilliós adós­
ságot. De az is természetes, hogy amig 
a város legkülsőbb része is nem lesz 
jó utakkal a varos belső részével ösz- 

I szekötve, addig ne parkírozzunk és csak: 
í olyanokra költsünk, amit a közigazga-

Lapunk mai száma 8 oldal.
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A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
MT Intézett helyisége

a városháza közgyűlést termében van.
által nyújtott előnyökből is egyformán 
vegyék ki a részüket.

Nincsen ennek a városnak egyet­
len olyan polgára sem, aki nem kiván- 
ná Szentes városiassá fejlődését. De a 
mai gazdasági helyzet megköveteli, 
hogy takarékoskodj unk és minden 
egyes adóból befolyó fillért csak a leg­
szükségesebbre költsük.

tás folytonossága és hibátlan működése 
feltétlen megkövetel.

A város vezetőségében nem fog 
hiányozni a jóakarat, hogy a város 
külső részein Lakók jogos igényei is ki- 
elégittessenek. Kivált akkor, ha a képvi­
selőtestületben olyan polgárok lesznek, 
akik azt követelik, hogy a város min­
den polgára ne csak a kötelességekből
és terhekből, de a jogokból és a város ! _
WAWAAAAAWAAAWAWVWVWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW

Szükség esetén a közigazgatási bírósághoz 
fordul a város a vasúti hiteltullépések miatt

A vasutügyi bizottság az 1930. évi beruházásokat nagy részben nem szavazta 
meg — A bizottság a műszaki tanácsost és a főszámvevőt bizta meg azzal, 

hogy a budapesti tárgyalásokon a várost képviseljék

4

Rendkívül érdekes ülést tartott 
tegnap délelőtt io órakor a városháziul 
a vasutügyi bizottság dr. Négyesi Imre 
polgármester elnöklete alatt. A bizott­
sági ülés részletesen letárgyalta a szen­
tes—kunszentmártoni vasutat érdeklő 
jövőévi beruházásokat, majd nagyje­
lentőségű határozatot hozott a szentesi 
állomásbővltési munkálatokkal kapcso­
latban.

Berényi Antal főszámvevő ismer­
tette a bizottság tagjai előtt az Állam­
vasutak igazgatóságától leküldött azon 
tervezetet, amely a jövő évben eszköz- 
lendő beruházásokról szól. A tervezett 
beruházásokról szóló kimutatás ró job­
bára nagyobb tételből áll, a végösszege 
i ,900.000 pengő körül mozog. A bizott­
ság tagjai között hosszú és beható vita 
következett a tervezett beruházásokat 
illetően, végül is kimondotta a bizott­
ság, hogy a beruházások nagy részéhez 
való hozzájárulást nem fogja javasolni 
a képviselőtestületnek. A bejelentett 16 
tételből mindössze egy tételt tart szük­
ségesnek a bizottság és ez a kunszent­
mártoni vasútállomás villannyal való 
felszerelése, amely mintegy 400,000 
pengőre rúg. Az Államvasutak igazga­
tósága a beruházások tárgyában Bu­
dapesten december 18-án délelőtt fél

10 órakor ülést tart, erre az ülésre a bi­
zottság Cseuz Béla főmérnököt és Be­
rényi Antal főszámvevőt küldte ki az­
zal a megbízással, hogy az ülésen is­
mertessék és indokolják meg a város 
álláspontját a beruházásokkal szemben 
és egyben védjék meg a város érdekeit.

Bemutatatta ezután a főszámvevő 
a bizottságnak a szentesi állomásbővi- 
tésre vonatkozó számadásokat, ame­
lyekből az derül ki, hogy igen jelen­
tékeny hi te ballépés történt. Sokkal több 
pénzt emésztettek fel a munkálatok, 
mint amennyit az annakidején megkül­
dött költségvetési előirányzat feltünte­
tett. A bizottság hosszas vita után arra 
az álláspontra helyezkedett, hogy a 
szentesi állomásbővités kiadásaihoz va­
ló hozzájárulás tekintetében ragaszkod­
ni fog a várossal előzetesen közölt költ­
ségvetéshez. E szerint a költségvetés 
szerint 1 millió 47 ezer pengőbe került 
volna az állomásépület és a motorga­
rázs felépítése, valamint a sinhálózat 
kibővítése és a többi állomást)ővitési 
munkálat. Hogy a bizottság észre­
vételeit a vasúttal szemben minél ala­
posabban fejthessék ki, megbízták Cseuz 
Béla műszaki tanácsost, hogy az állo- 
masbővitési munkálatokra vonatkozó 
előirányzatot és elszámolást tételenként

iE*
f

Thomas Mann, a világhírű német iró kapta 
az idén az irodalmi Nobel-dijat. -fiz iró fele­
ségive! együtt utazott Stockholmba a dij át­

vételére.

I tüzetesen vizsgálja felül. A felülvizsgá- 
■ latra azért van szükség, hogy annak- 
' idején a város a vasutiigazgatósággal 
1 szemben jogálláspontját és a hiteltul- 
! lépés műszaki és anyagi részére vonat- 
i kozó kifogásait részletesen megindokol- 
' hassa a kereskedelmi miniszternél, aki- 
1 hez a város a hiteltullépések miatt jog­

orvoslatért fordul majd. A bizottság ki- 
! mondotta azt is, hogy abban az eset- 
I ben, ha a kereskedelmi miniszter a vá- 
? ros kifogásainak és panaszainak helyt 
: nem adna, a város a miniszter eluta­

sító határozata ellen a közigazgatási bi- 
! rósághoz fog panasszal élni.
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Fel akartok ggajtani eaF házat 
a Rákóczi Ferenc occdban

A cs6v, szerencsére idejében kieset, a nädtetd kévéi

,, , ntokzatos szentesi gyújtogató 
\ amsaggal tervszerűen végzi alattomos 
munkáját. Néhány hetes szünetet tart 
megvárja, mig a felizgatott kedélyek 
■lecsillapodnak, hogy azután ismét je­
lentkezzen. A tegnapra virradó éjsza'- 
ka ismét előbujt a gyújtogató, vállal­
kozása azonban — mint a legutóbbi 
időkben legtöbbször — eredménytele­
nül végződött.

Hegedűs Lajos Rákóczi Ferenc 
ucca 175 szám alatti házában lakik öz- 
\egv Fehér Józseíné. Az özvegyasszony 
tegnap korán reggel kelt fel, amikor 
kiment az udvarra, hogy a kiskaput 
kinyissa, furcsa dologra lett figyelmes. 
A kiskaputól kerülőéiül egy méternyi 
távolságban, közvetlenül a tető alatt, 
egy félig elégett, megszenesedett pa- 
p ír csomó feküdt. Felvette a földről a 
csomagot, akkor állapította meg, hogy 
a csomag egy papírdarabokból össze­
sed rótt csóva, amelynek túlnyomó része 
már elégett. Fehémének nyomban a 
gyújtogató jutott eszébe, besietett hát

közül
Az ismeretlen gyújtogató a csóvát cso­
magolásra használt vékonyabb papír- 
, , sodorta össze. A papirosban zsir- 
foltok látszanak, ebből arra következ­
tetnek, hogy a papirosba szalonna, 
vagy más zsíros ennivaló volt előző- 
jég becsomagolva. — A rejtélyes eset 
kiderítésére a nyomozás megindult, a 
beszolgáltatott papírdarabokon kívül 
azonban más adat még egyelőre nem 
jutott a rendőrség kezébe.

...............

Pénzt és ruhasegélyt ad a város
a szegiisyeH

A régi szegényügyi bizottság zárőülése

Tegnap délelőtt tartotta meg utol- 
régi szegény-

záróülésén Horváth Jenő elnökölt, üd­
vözölte a megjelenteket és mindjárt rá­
térték az időközben beérkezett segély­
kérvények elbírálására.

Ezek során havi 6 pengő közsc,- 
gélyt szavaztak meg T. E. Bercsényi 
ucca 109 szám alatti 77 éves, teljesen 
vagyontalan és munkaképtelen öregasz,- 
szonynak, 8 pengő közsegélyt pedig 
özv. L. J,-né Cicatricis ucca 55 szám 
alatti, némileg még dologbiró asszony (- 
nak. Figyelemmel voltak ez utóbbi ha- 
ta,rozat meghoza talán ál1 arra a szomorú 
körülményre, hogy ennek a szegény, 
önmagával is majdnem tehetetlen öreg­
asszonynak kell gondoskodnia 36 évesÍV:: - - - - - - 1 asszon>naK kell gondoskodnia tó éves

V ---------------------------- —' i gyengeelméjű leánya elbírtásáról. — A
rPII7T PC nilhaiBíiBliiT * "<*•«« Cigánysor 6 szám alatt lakó 75 éves,.

teljesen munkaképtelen K. S. részére 
havi 6 pengő közsegélyt állapítottak 
meg. A 80 éves özv. S. Jrné szintén 
ugyanennyit kap, mert némileg a leá,-

- -----  —0 , nya is gondoskodik róla. A Tóth-te
só ülését Szentes város régi szegény- ; 
ügyi bizottsága, mely sok szeretettel 
és megértéssel tett eleget hosszú éve- : 
ken á,t a reá bízott szép feladatnak. — f 
Különösen az elmúlt télen járt töménte- ! 
en gonddal1 és utánjárással a nagy hi­
deg következtében sokat szenvedő sze-rendőrségre és átadta’ az eresz alatt ! 2 kovetkeztében sokat szenvedő sze.- ; berek inget és lábravalőt kapnak a sze-

lált félig elégett papircsóvát. A rend- * ífendT’^ A bT* * ^nyügyá bizottság javaslatára a város-
sóo- rZe-MÍrAi o ______ ' _ . saS tagjai állandó permanenciaban tói, B. 1. Daru utca ia =,!»«•; vx.

talált félig elégett papircsóvát. A rend- ; sZp- m<,íoí ... >
őrség részéről a helyszínen méz a dél - n , gJ áI^ndó permanenciaban 
eK„ folyamán m^T^j j ^

,eP >3 száfn alatt meghúzódó, 87 éves, 
állandóan beteges, egyedül élő özv. 
M. F -né eddigi 4 pengős közsegélyét 
felemelték 8 pengőre.

A Kóczan Andrásnéhoz gondozás­
ba kiadott B. S. és Sz. L. szegény em­
berek inget és lábravalőt kapnak a sze-

zást. A helyszíni vizsgálat alkalmával 
már semmiféle gyanús nyomot sem ta­
láltak. Bizonyosra veszik, hogy a csü­
törtökről péntekre virradó éjszaka is­
mét »munkában« volt a gyújtogató, aki 
fel akarta gyújtani a nádtetős házat. 
Felállt a kerítésre, az előre elkészített 
papircsóvát a nádtető kévéi közé dugta 
és a csóvát meggyujtóttá. De valami 
megzavarhatta munkájában a gyújto­
gató t, vagy pedig nem tudott a kerí­
tésről elég közel fézkőzni a tetőhöz. Ezt 
abból gondolja a rendőrség, hogy az 
égő csóva kiesett a nád közül, lehul­
lott a földre és ott elaludt.

A rendőrségen tüzetes vizsgálat alá 
vették a csóva megmaradt darabjait.

gnettek is a szükölkódokön. Feltétlen 
elismerés illeti meg ezért a bizottság 
minden egyes tagját.

A szegényügyi bizottság tegnapi

tói, B. J. Daru ucca 14 szám alatti köz­
segélyezett részére pedig ortopäd cipőt 
csináltatnak a beteg lábára.

Három segélyezési kérvényt eluta­
sította bizottság. Az egyik esetben meg­
állapítottak, hogy a segélyt kérő özvegy 
öregasszonynak jobbmódu iparos fia

Nem log rosszal Járat.
Nem látott még ilyeu raktárt. 

Soha Ilyen olcsóságot, miot
*** mW ellő

Oveg és porcellán üzletében, Kossuth ucca». László-ház. .^Schla^enwaldi és Roseuttal por-

Telefon: 45.
Telefon: 45.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete. Szentes. Al—- •*

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKET
elfogad gyümölcsöztetés végett.

-
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Játékok és karácsonyfadíszek
legnagyobb választékban fcaphafdh

CZOBOR IIIZRE cipő és jdíébdrnhdzdban. (Dobral-hdz.)
van Szentesen, akinek kötelessége az A napirendi ügyek letárgyalása
édesanyját támogatni. A másik két kér- i után az elnök meleg búcsút vett az ed-
vényt viszont azért utasították cl, mert 
munkaképes egyéneknek nem ad rend­
szeres közsegélyt a város.

digi összetételében utóljára ülésező bi­
zottság tagjaitól s ezzel’ az ülést bere­
kesztette.

Két megijedt leány Ismerte lel az elfogott
liszt-tolvajt

A mágocsi csendőrörs régi ismerőse került kézre Gargájcs István szemé­
lyében

Szerda éjszakától péntek reggel 9 
óráig volt a rendőrség őrizetében Gar- 
gács István derekegyházi napszámos, 
akit lisztlopás miatt nem mindennapi 
körülmények között kerítettek kézre. A 
tolvajt maga a károsult fogta fcneg, 
aki Gargácsot ártalmatlanná tette és 
bevitte a rendőrségre.

Czinkóczi István Zrínyi ucca 17 
szám alatti gazdálkodónak a mágocsi 
oldalban van a tanyája. Czinkóczi né­
hány nappal ezelőtt távol volt a tanyá­
tól, ezalatt az idő alatt a tanyát csak két 
fiatal leány őrizte. Éjszaka történt, 
hogy a két fiatal leány arra riadt fel, 
hogy valaki járkál a tanyaudvaron. Fel­
keltek, de a nagy ijedtség miatt nem 
mertek kimenni a tanyaudvarra, még 
világosságot sem mertek gyújtani. Az 
ablakhoz bújtak és vigyázva kilestek 
az ablakon, hogy megláthassák: ki jár­
kál a tanyaudvaron. Gyanús volt a két

hallani sem akart arról, hogy a rendőr­
ségre menjen, védekezett, ellenállt, — 
Czinkóczi csak nehezen tudta ártalmat­
lanná tenni. Amikor bevitte a rendőr­
ségre és ott átadta a központi őrszo­
bán a rendőröknek, Gargács már bele­
nyugodott a sorsába. A mágocsi csend­
őrök előtt, akik Gargácsért Szentesre 
jöttek, már régen ismerős a liszt-tolvaj. 
A tegnapi viszontlátáskor ez volt a 
csendőrök első szava:

— No, mi az, Pista! Már megint 
baj van veled?...

A mágocsi csendőrök több apró 
lopással gyanúsítják Gargácsot, aki 
néhány napig a csendőrörs foglya ma­
rad. A nyomozás lefolytatása után át­
adják a járásbíróságnak.

Választási tízparancsolat

niDBÜÜYDS Mozsűsznutóz
- , 1" Szombaton, december 14-én este 8 órakor

leány előtt, hogy a kutyák nem-igen bemutató előadás rendes helyárakkal.
ugattak, amiből arra következtettek, 
hogy ismerős járkálhat a tanya körül. 
Rövid figyelés után fel is ismerték az 
éjszakai látogatót egyik rokonuk: Gar­
gács István személyében. Gargács úgy 
látszik tudta, hogy Czinkóczi nincs a 
tanyában, mert egyenesen a kamrába 
ment és elvitt onnan egy zsák lisztet. 
A két leány ijedten figyelte a tolvaj 
minden lépését, még moccanni is alig 
mertek a nagy félelemtől.

Czinkóczi szerdán az éjszakai órák­
ban végre elcsípte Gargácsot, akit 
nyomban felelősségre vont, de Gargács 
tiltakozott a lopás vádja ellen. Eleinte

Vasárnap, december 15-én három előadás. Az 
első délután 4 órakor mérsékelt, a második 
este negyed 7 órakor, a harmadik este fél 9 
órakor rendes helyárak mellett. Szinrekerül:

Cigányprímás
Kálmán Imre világot járt operettje filmen 
8 felvonásban. Főszereplők: Verebes Ernő, 
Szőreghy Gyula és Vera Makkovszkája. A 
Cigányprímás Kálmán békebeli operettje fil­
men izgalmas és szép, Verebessel és Szö- 
reghyvel. Kiegészített cigányzenekar, magyar 
muzsika. Utána a szezon leg mulatságosabb 
vigijátéka: Féltékeny a feleségem. 7 felvonásos 
vígjáték. Főszerepben: Jenny Jugó. — Magyar 

Hiradó!

Legjobb 
Legolcsóbb

Legkényelmesebb
Legmegbízhatóbb

tüzelőanyagbeszerzés

Telelőn: 129.
LANTOS FERENC

Vásártéri fatelepén.

9. Tíz évben csak egyszer szavazol, de 
adót negyvenszer fizetsz. Ki mint szavaz, 
úgy fizet, ezért nem mindegy, hogy ki kerül 
be a képviselőtestületbe.

10. Ha győzni akarsz, szavazz velünk, 
ha bukni akarsz, szavazz a ’kormánypártra.

Elstadü minőségű kályhák
és tűzhelyek minden kl- 
vitelben kedvező rész­
letfizetésre kapha tők

Búzás és Lopták
üzletében. Ref. bérház

Üzlet vasárnap, hétfőn 
és csütörtökön nyitva.

le80 Pl ligr. zsír szalonna
2 P kitűnő há\
1 P 1 kgr. sertésmáj vagy tüdő. Mo­
sott hurkabél és hizottsertésbél kapható.

Nagyobb vételnél árkedvezmény! 
PAPP ISTVÁN hentes. Harucker-u. 17. 
Hízott sertéseket legmagasabb áron vásárolok.

Tanukkal

1. Ha sok a bajod, kevés a pénzed, nem 
akarod, hogy a pótadód több legyen: szavazz 
a Polgárok és Munkások listájával. Ha ke- 
vesled a pótadót és nincs más bajod, szavazz 
a kormánypártra.

2. Ha fenyegetnek, ne ijedj meg, ha Ígér­
nek, ne ülj fel. Annyi ezer szavazat közül 
éppen a tiedet néznék meg és annyi ezer ígé­
ret közül a tiedet tartanaik meg? Azért van 
titkos szavazás, hogy a polgárok és munkások 
listájával szavazz. Nem kényszerít senki, te­
hát szived szerint szavazhatsz.

3. Vedd tudomásul: mi nem járkáltunk 
házról-házra, nem mozgósítottunk címet, ran­
got, egyletet, fekkezetet. Mi csak egyszerű 
szürke polgárok vagyunk, akinek azonban 
nem a cim, rang, vallás, vagy haszon a fon­
tos. Nekünk közös hitvallásunk mindannyi­
unknak: a város érdeke mindenek fölött!

4. Tiszteld a nőket! Hallgasd meg. a 
kortes asszonyokat is, azután pedig szavazz 
a letkiismereted szerint.

5. Autó, vagy kocsi nem annak való, 
aki takarékosságot hirdet. Ne várd, hogy 
kocsival, vagy autón menjünk érted. /De ha 
az ellenpárt elvisz: köszönd meg és szavazz 
le ránk. Legyen a zsebedben a mi cédulánk. 
Nem fogja megtudni a jobbpárti kortes, 
ha a balzsebedből kiveszed a mi szavazó­
lapunkat.

6. Az I-ső kerület dr. Vajda Antal, a 
Il-ik Fábián Nagy András, ia III-ilk Bálint 
József, a IV-ik Vajda Imre, az V-ik Bálint 
József nevével kezdődik. Ez a mi listánk; 
minden más lista kormánypárti.

7. Ne javíts a szavazólapunkon! Tiszteld 
azokat, akiknek dmük, rangjuk van és sza­
vazz le miránk. Nem a dm és rang a fon­
tos nekünk, hanem az, amiért küzdünk. Csak 
úgy fogsz győzni, ha a mi listánk győz!

8. Azért, mert valaki sokalja az adót, 
panaszkodik a sorsa miatt s megbecsüli a 
munkásokat: az még nem ’kommunista. Ne 
busulj, ez a dm csak egy napig. tart. Holnap 
amikor már győztünk, ismét jó hazafiak le­
szünk.

Érdekes becsük
-.. Zsikai Ftvánl 
Füsti Molnár Sárii 
bércséplő vállalkol 
kor elment hozzá’

A tegnap rr 
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ta, hogy ott van! 
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napihirek
Szombat, december 14. Róm. kath • Ni- 

káz p. — Protestáns: Szilárdka. — Nap kék 
7.59 órakor, nyugszik: 4.10 órakor Hold 
kel: 2.26 orakor, nyugszik: 5.2 órakor.

Időjelzés: Egyelőre még változékony sze­
les es inkább enyhe idő, később csendesebb 
idő a csapadék szünéscvel.

— Búzáért 21.— pengőt fizettek a szén 
tesi kereskedők a tegnapi napon.

Lucza napján
nem szabad pénzt kiadná a néphit szerint. 
Úgy mondják, hogy azt az embert, aki Luca- 
napkor készpénzzel fizet, elkerüli a pénz őfel­
sége, egy esztendeig igen keveset fog látni 
belőle Hasonlóképen nem illik Luca napján 
semmifele komoly vállalkozásba sem, bele­
kezdeni, mert ezek a vállalkozások balul üt­
nek ki, épen az ellenkező eredményt hozzák 
mint amit tervezőjük jóelőre kióku,miált. Ha 
azután ez a sorsdöntő nap éppen péntekre 
esik, akkor meg régen rossz, elkerüli a balga 
embereket úgy a szerencse, hogy még hírét 
sem hallják. A tizenhárom számról pedig sok 
veszedelmet tudnak, a tizenharmadikán meq~ 
kezdett dolgok is balsikert .hoznak. Már most 
tessék elképzelni, hogy mekkora veszedelem 
támad abból, ha Luca napja péntekre esik és 
ugyanakkor pedig tizenharmadika is van... 
Óvatos és mindenre körültekintő emberek teg­
nap vigyáztak is minden cselekedetükre. Mos­
tanában nem-igen vásárol senki, de tegnap 
éppenséggel semmit sem vásároltak. Nem is 
kezdtek semmiféle jelentős dologba tegnap 
Szentesen, a hár«nas szerencsétlenséget nem 
volt senkinek sem szándékában' magára zu- 
dittatni. Csöndben, kicsit szelesen — no, de
melyik Luca-napkor nem volt még szél’ __
telt el a tegnapi nap... Azaz: pardon! Most 
jut eszünkbe, hogy mégis csak volt valami... 
Még mindig vannak olyan nem óvatos em­
berek, akik annyira el varrnak ragadtatva a 
saját maguk dolgaitól, hogy ilyen nagy ve­
szedelemre, mint Luea-napja is, péntek is, 
meg tizenharmadika is — nem számítottak... 
Bizony, bizony, tegnap Luca-,napkor, pénte­
ken, meg 13-án hozták nyilvánosságra a vá­
rosi képviselőválasztásokra jelölt kormánypár­
tiak listáját...

Kérjük t. előfizetőinket, hogy a vasár­
napi lapba szánt hirdetéseiket legkésőbb ma 
délig feladni szíveskedjenek.

— Bizottsági ülések a vármegyeházán.
Két bizottsági ülés is lesz hétfőn délelőtt 
az alispánt elfogadóteremben. Délelőtt 10 óra­
kor Csongrádvármegye közegészségügyi bi­
zottsága, fél 12 órákor pedig a közigazgatási 
bizottság ülésezik. A közegészségügyi bizott­
ság ülésén a Szentesen felállítandó nyolcadik 
patika ügyével foglalkoznak. A közigazga­
tási bizottság több kisebb jelentőségű ügyben 
hoz határozatot.

— Ma osztják ki a Stefánia karácsonyi 
ajándékait. A Stefánia Szövetség helyi cso­
portja az idén 460 szegénysorsu < gyermeket 
ajándékoz meg karácsonyra. A szeretetcso- 
magokat — amelyékben a gyermekek korá­
nak megfelelő ruhanemű és sütemények van­
nak — ma délután fél 3 órakor osztják ki a 
vármegyeháza -közgyűlési termében.

1 liter rum 2 60.

naflj?
karácsonyi 
ős újévi vásár

a

HANGYA ÜZLETEIBE»
hol mindenféle fűszer és cseme 
geáru legolcsóbban szerezhető be.

DISZNÓÖLÉSRE
külön olcsó rizskása vásár.

ve

1 ü. .*>-os Vio 1. konyak 3-40.
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A gazdasági felügyelőség és a te- 
flSész apaállat-beszerzés. Dr. Csergő Károly 
alispán rendeletét intézett az alsófoku köz- 
igazgatási hatóságokhoz, — a városok pol­
gármestereihez és a járási főszolgabírókhoz — 
a tény ész apaállat-beszerzés ügyében. Az al- 
alispán elrendeli, hogy köztenyésztési célokra 
ezentúl csak olyan apaállatok használhatók, 
amelyek beszerzéséhez előzetesen hozzájárult 
a gazdasági felügyelőség. Minden más utón 
beszerzett apaállotot zug-apaállatnak tekin­
tenek, amelyeket köztenyésztésre nem szabad 
felhasználni.

— Meglopták a bökényi komp bérlőjét.
A város vagyonának most folyamatban lévő 
leltározása^ alkalmával bejelentette a bökényi 
komp bérlője, hogy ellopták a komphoz való 
50 meter hosszú és 12 milliméter vastag hor­
gonyzott sodronykötelet. Az ellopott sodrony- 
kötél 75 pengőt ér és ha nem kerül elő,'a 
bérlőnek kell az árát megfizetnie.

— Átdolgozás végett visszaküldték a 
járváinykórház terveit. Idestova közel egy 
esztendeje, hogy jóváhagyás végett felter­
jesztették a népjóléti miniszterhez a várme­
gyei- közkórházzal kapcsolatban felépítendő 
járványkor ház terveit. Az országos közegész- I 
ségügyi tanács a nyár folyamán birálta felül ) 
a járványkórház terveit, egyben közölte a 
miniszterrel a tervvel szemben felmerült ki­
fogásokat. A népjóléti miniszter megfelelő át­
dolgozás végett visszaküldte a terveket a vár­
megye alispánjának, aki ehezképest megtette a 
szükséges intézkedéseket.

Lakodalmi meghívók olcsón 
készülnek az Alföldi Újság könyv­
nyomdájában.

— Elitélték zsarolásért. Papp István
szentesi szabómester megígérte Komlovszki 
Jánosnak, hogy barátságiból, díjtalanul össze­
hozza egy leánnyal. Ígéretét be is váltotta, 
de az esküvő előtt nagyobb összeget köve­
telt Komlovszkitól, aki nem akart fizetni. 
Mivel Papp fenyegetéssel mégis kicsikart tőle 
65 pengőt, Komlovszki feljelentette a szabó­
mestert. A szegedi törvényszék most zsaro­
lásért 80 pengő pénzbüntetésre Ítélte Papp 
Istvánt. Az Ítélet jogerős.

Nyilt-tér.

Tisztelettel közlöm n, é, meg­
rendelőimmel, miszerint

bádogos műhelyemet
III. kér. Vecseri ucca 27. szám alá he­
lyeztem át. — Épületek bádogos mun­
káit, vízvezeték és fürdőszobák beren­
dezési munkálatait legjutányosabban 
vállalom.

ltfottiÉz Herman
8288 bádogosmester.

(E rovatban közéltekért nem vállal felelőssé« 
get sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)

Nyilatkozat.
Alulírottak úgy a magunk, mint a vezeté­

sünk alatt álló egyesületek nevében kijelent­
jük, hogy a városi képviselőtestületi válasz­
táson a Szentesi Polgárok és Munkások Vég­
rehajtó Bizottsága által velünk közösen meg­
állapított listával szavazunk és ezennel felő­
hívjuk úgy a gazdatársainkat, mint a vezeté­
sünk alatt áll ló egyesületek tagjait, hogy a 
Polgárok és Munkások Végrehajtó Bizottsága 
által velünk megállapított és annak neve alatt 
kibocsájtott közös listával szavazzanak.

Kijelentjük, hogy az 1929. évi december 
15-én megtartandó képviselőtestületi válasz­
tásra külön listát nem adunk ki s mindenben 
alávetjük magunkat a Szentesi Polgárok és 
Munkások Végrehajtó Bizottsága velünk 
együtt hozott határozatának.

Szentes, 1929. évi december hó 8-án.
Bálint József 

Horváth József 
Szabó János 
Kálmán Imre

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

müköszörüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Klauzál ucca sarok) hol borotváit, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb soltogeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket

Legkedvesebb karácsonyi ajándékok
arany, ezüst ékszerek, órák, valódi ezüst, alpacka és Chinaezüst 
disz- és evőeszközök, 3—4 részes gyermekkészlet, keresztelési 
ajándékok dús választékban, mélyen leszállított árban vásárol­

hatók
órás, ékszer és látszer 
raktárában

Arany és ezüst beváltás.
Kolodinszftx József
a Petőfi szálloda épületében.

Karácsonyi ajándék
havi
részletre.Whavi

részletre.

Rádió Varrógép
FÖ UCCA WELLISCH GÉPRAKTAR.
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Szerrtes, 1929. december 14.

Emlékeznek a »Ggányprlnáse-ra? Nagy- } 
szerű operett volt, ment vagy százötvcnszer. j 
Most film lett belőle, mulatságos, derűs, ked- jj 
vés kép és ma meg holnap cigányzenekar ki- j 
séretlel a Tudományos Mozgószinház mutat- j 
ja be. Főszereplő: Verebes Érnő és Szőreghy I 
Gyula. Nóta, kedv, magyar érzés és hangulat j 
minden jelenet. A má ik nagy film: »Félté- j 
kény a feleségein* cimü nagyszerű vígjáték i 
a gyönyörű jenny Jugóval. Ä színház kel- j 
lemesen fűtve, helyárak vasárnap rendesek. í

Legeaebb karácsonyt ajándék egy mű- j 
vésziesen elkészített fénykép. Ne sajnálja a j 
fáradságot, látogasson d Fridrlch fényképé- ‘ 
szeli műtermébe, a Kossuth uccába (Görög- j 
udvar), ahol legolcsóbban készülnek művészi I 
kivitelű fényképek. $

Értesítés. Értesítjük az önálló Iparossá- 1 
got, hogy a képviselőtestületi választásokkal 
kapcsolatos bizalmi teendők elvégzése végett 
szíveskedjenek a mai naptól kezdve párt- 
irodánkban, az Ipartestület székházéban reg­
gel 8-tól este 7-ig jelentkezni. Ugyanitt min­
den iparos választói jogosultságát is megtud­
hatja. — Tisztelettel: A független demokra­
tikus iparosság végrehajtó bizottsága.

A Színházi Élet karácsonyi albuma. Há­
romszáz hatvannégy oldalas gyönyörű album 
a Színházi Élet karácsonyi száma. Darabmel­
lékletnek Móricz Zsigmond újdonságát adja 
a »Légy jó mindha!áIig«-ot. Webster Hop­
kins jóslókönyvét, amelyért valósággal vere­
kedtek a pesti könyvkiadók, a Színházi Élet 
szerezte meg és közli teljes terjedelmében 
a karácsonyi albumában. Ez a könyv, amely­
nek Amerikában, Parisban és Berlinben fan­
tasztikus nagy sikere volt, a legegyszerűbb 
eszközökkel világítja meg az olvasó jelenjét, 
múltját és jövőjét. Külön szenzációja a Szín­
házi Élet karácsonyi számának, hogy meg­
kezdi a közlését az ismeretlen szerző uj re­
gényének a »Karriér és szerelem II.«-nek. 
Nyolc oldalas nagy alakú kottamellékletén 
szenzációs kottákat ad.

^5

Disznóölésre

rízskásdf,
borsot,

sót
KLEIN IttNáC

vas- és füszerkereskedésében 
vásárolhat legolcsóbban. 

Vásárhelyi ucca 52.

Az osztrák nemzetgyűlés történelmi nevezetességű ülése, amelyen a tegnapelőtt életbelépett
a[kotfi ányreformot megszavazták.

Milyen ügyekről lesz szó a képviselőtestület 
alakuló közgyűlésén

Hétfőn, vagy kedden küldik szét a gyűlésre szőlő megbúvókat

Tőkmagot,
napraforgót,
lncernamagot
és fokhagymdt
veszek.

Szflrszabó-magtir.
Bélád!

Bertha János ucca 20.

E hó i 9-én tartja meg alakuló köz­
gyűlését Szentes város újonnan meg­
választandó képvjseliőtestülete. A köz­
gyűlést dr. Csergő Károly alispán hív­
ja egybe, aki a polgármesterrel történt 
előzetes megbeszélés alapjáéi most állít­
ja össze a közgyűlés tárgysorozatát.

Amint értesülünk, az alakuló köz­
gyűlésen csak a szorosan idetartozó 
ügyek kerülnek tárgyalás alá. A napi.- 
rend első pontja a viril'isek és a vasár­
nap megválasztandó képviselőtestületi 
tagok névjegyzékének az ismertetése 
lesz, ami után megalakitottnak jelentik 
ki az uj képviselőtestületet.

Ezután választás utján betöltik a 
különböző bizottságok tagsági helyeit. 
A polgármester még szerdán összeál­
lította, hogy mely bizottságok újjáala­
kításáról kell majd gondoskodni s igy 
az alábbi sorrend szerint ejtik meg a 
szavazást az egyes bizottsági tagsági 

I helyekre:
Az egészségügyi bizottság 7 tag­

ból áll. Tagjait 3 évre választják.
Az ovódai felügyelő-bizottságnak 

10 tagja van. A megválasztandó bizott­
sági tagok mandátuma szintén 3 esz­
tendőre szól.

Az iparos és kereskedő tanoncis­
kolái bizottság 20 tagból áll. Tagjait 
három évre választják.

Az útügyi bizottság 5 tagú. Meg­
bízatásuk 3 évre szól.

A munkássegély aláp véleményező 
bizottságnak 6 tagja van. A megválasz­
tás időtartama 3 esztendő.

A jogügyi szakosztály 10 tagú, a 
pénzügyi és háztartási szakosztálynak 
szintén 10 tagja van, a gazdászati szak­
osztály is 10 tagú, az ipari és kereske­
delmi szakosztályba 20 tagot válasz.- 
tanak. Tíz tagból áh a szinügyi bizott­
ság, a szegényügyi bizottság is 10 tagú. 
A fenti szakosztályok tagjait 3 évre 
választják meg.

Újjáalakítják ezenkívül a december 
19-iki alakuló közgyűlésen a 10 tagú 
kertészeti, a 12 tagú vasutügyi, a 6 
tagú gyámügyi, a 2 tagú gyámpénztári 
vizsgáló és a 8 tagú munkásházépitő 
bizottságot. De ez alkalommal választ­
ják meg a Villamosmü 4 igazgatósági 
tagját és a 8 főnyi számonkérőszék 
tagjait.

Más napirendi! pontja nem-igen 
lesz az alakuló közgyűlésnek. Legfel­
jebb még csak annyi történik ez al­
kalommal, hogy a megalakulás kimon­
dása után az egyes pártok szónokai 
előadják majd, hogy milyen irányelvek 
érvényre juttatását kívánják a városi 
politikában.

Foplanhészitest
minden igényeknek meg­
feleljen vAllftl«
Hasznájt paplant átdolgiK

Beduiné SSTÄST1"

ti

hazai ésmm szén, .'S, dió-koksz
legolcsóbban szerezhető be

6YZIRICZfli fakereskedéseiben
Telepek: Kossnlh ucca 6. és Temető ncca 9. — Telefonszdm 139.
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Szentes, 1929. december 14.

Jött
fo fi"

Ldü fefal-
L delelő« a 
^dórtiszt szo- 

sápadt volt, 
,ut sámyo-

Vaslapáttal véresre verte 
a szomszédját

alföldi újság 7. ofciai.

I urakat
Ijjtam- Éhes 

éhségtől, 

sím volt a 
se, apát-

segitsenek

Lból egy so- 
Isiber sorsa

m évekkel 
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|, fiuk közül 
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j senki sem 
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lyúsom volt 
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hjákotta a 
pó III. osz- 
Wt pénz- 
|konná,t vet- 

: köszönte 
1 szenvedett 

lakott, 
Fűzött Me-

A vádlott az »igazá«-t vitatta a bíró­
ságon

Évekkel ezelőtt még testi-lelki ió- 
baráfságban ékek egymással Almási 
Sándor és Pólya János ürgesori lako­
sok. Egyszer valamin összeszólalkoztak 
és azóta nem szívelhetik egymást A 
gyűlölködés csak kellő alkalomra várt 
hogy kitörjön belőlük.

Az alkalom nem sokáig váratott 
magára. A legutóbbi nagy eső alkalmá­
val összegyűlt a viz Almást Sándor 
Ürge sor 4 szám alatti udvarán. A ba­
jon úgy akart segíteni, hogy vaslapáttal 
kifelé hajtotta a vizet, ami a vele tő- 
s^mszédságban lakó Pólya János háza 
elé folyt.

Pólya Jánost a kelleténél jobban 
felbosszantotta, hogy Almási Sándor 
így bánik ve,c. Odasietett a kerítéshez 
és átkiáltott neki, hogy másfelé vezesse 
a vizet, ne az ó portája elé, ahonnan 
nem folyhatik tovább.

Pólya beszéde sehogysem tetszett 
Almas inak. Akkor meg épen elhagy­
ta a béketürés, amikor az öreg Pólya 
János a veszekedés hevében állítólag 
azt mondta neki, hogy »csöpögő orrú«. 
Ezen annyira meregbe jött, hogy nem 
birt uralkodni indulatán és a kezében 

I lévő vaslapáttal fejbevágta szomszédját. :
Pólya Jánost azonnal elborította a 

ver. Orvoshoz sietett, majd könnyű tes- ; 
tisértés vétsége óimén feljelentette Al- i 
mási Sándort a bíróságon.

A tegnapi tárgyaláson Pólya Já- 1 
nos hajlandó lett volna a békés elinté- : 
zésbe belemenni, de Almási azt mon- ■ 
dotta, hogy neki »igaza« volt és ezért 
nem akart kiegyezni ellenfelével. Be is- ‘ 
merte, hogy fej beverte a vaslapáttal, ' 
azonban erre meg volt az oka, mert 
csöpögő orrúnak nevezte s más becsű- ; 
letsértő kifejezéseket is használt vele ' 
szemben. Ő helyt áll azért, amit tett, de 
kéri Pólya János megbüntetését. I

A viszonvádra kihallgatott Pólya 
János tagadta bűnösségét, mire a bíró­
ság Takács Mihályné tanúként! kihall- 1 
gatása után újabb tárgyalási határ­
napot tűzött ki az Almási Sándor által 
bejelentett két tanú kihallgatása végett.

*

Maradandó értékű karácsonyi ajándékok
Arany, ezüst ékszerek órák. Valódi ezüst és china 
ezüst dísztárgyak és evőeszközök das választékban

karácsonyi reklámárakban.
PLH6ER miKSfl

üillany és rádió szereléseket, 
jaBiíásoltat
nyákra is létesítek villamos berende­
zést ) Felvilágosítás és költségvetés díj­
talanul. Tisztelettel:

ZSIDÓ 6ER6ELY
villanyszerei«*! vállalat, varrógép, kerékpár Javítóműhelye 

____________________Borza-ucca 22.

ki w ^des-
nllnlom a
^'iron.

■ ‘ szök- 
I éresse 

I mellett.

Disznóölésre a legolcsóbb beszerzési forrás Q

Ha szerei * u* akkor eljön

Kántorhoz
venni, ahol minden héten kétszer van friss saját pörkölést! kávé. 

Ugyancsak KÁNTORNÁL kapható a világhírű
Veüsiksiiiiisk ten

kitűnő zamatos keverékei úgy kimérve, mint csomagolva.

pi

1 liter kittinő asztali bor 80 fillér.

Kojac, a világhírű amerikai verseny úszó uj 
világrekordot állított fel a gyors úszásban. A 
220 yardos távolságot 2 perc 2 másodper*: 

alatt úszta végig.

Kölni vizek, parfümök, parfömszórók 
manikűr, borotvák észlelek és különféle

karácsonyi* újévi
ajándéknak alkalmas tárgyak nagy válasz­
tékban a LEGOLCSÓBB árban kaphatók

Pálma latszertár

Ä szentesi Mr. Járásbíróság, mint telekkönyvi 
. hatóság.
6595—1929. tkvi szám.

Árverési hirdetmény-ki vonat.
Jordán Zsigmondné vegrehajtatórak özv. 

lun Istvánrte Debreczeni Mária végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árve- 
refí, ^ pengő S4 fillér tőkekövetelés és já- 
rulekai behajtása végett a szentesi kir. járás- 
bíróság területén levő, Szentes városban fek­
vő s a szentesi 156 sz. bet. A. + i_3 sq, 
20222—20224. hrsz. alatt végr. szenvedő 
névén álló ház és szántó 6000 pengő kikiál- 
tasi árban a C. 6 alatt özv. Debreczeni ]&- 
zseíné javára bekebelezett haszonélvezeti jog 
épségben hagyása mellett elrendelte

Az árverést 1929. évi december hó 
30. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 
1 sz., 13 ajtó) fogják megtartani.

árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árver el ni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881 :LX. t. c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék- 
kepes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni 
hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a tó- 

i ,.tnek átadni és az árverési feltételeket 
! aairm (1881 :LX. t. c. 147., 150., 170 SS- 
' 1908:LX. t. c. 21. §.). 99 ’

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt 
az altala ígért á- ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni (1908:XLI. 25. §.).

Szentes, 1929. évi szeptember hó 25 
napján.

Dr. Császár sk. jbiró.
Kiadmány hiteléül:

8^QZ| Mérei Ferenc sihlv. tisztv.

Szőrmeszükségletét
legszebb kivitelben, legolcsóbban

Inokai Tóth Sándor
szücsmesternél szerezheti be Sarkadi 
Nagy Antal ucca 1 szám. (Simkó-ház)

Ne fogadjon addig kocsit, még nem 
érdeklődött a viteldijak iránt

a bérkocsi standon.
Temetésekre hlntók és kocsik, háza­
lásokra kettős és négyes fogatok min­

denkor a fele áron kaphatók.

BuMsíPlök figyelmébe
Bútorokat leg- <= 
szebb kivitelben 
és legolcsóbb árban

Szamoshüzy buforraktórábaii
vásárolhat Kossuth ucca 17.
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Halld Pajtás I Iff illj meg!
Itt a jó bor, Itt igyál ée szórakozzál. Elfelej­
ted a bánatod, ha a bort itt iszogatod. Min­
den este ifj. Kürtösi Illés 6 fagu tambura és 
mandolin zenekara hangversenyez. Kittinő há­
ziasén készült ételek, jó borok. Ujbor 1 P, 
óbor 2—2 5U P literenként. Elsőrendű kiszol­
gálás. — Szives pártfogást kér

Székéig Lajosné
Zöldfa vendéglős.

Vitéz Várady-féle
Baba hintőpor gyermekeknek, nemkülönben felnőt 
teknek csodás natisu szárító és fertőtlenítő szer

Üde lesz arca és fiatal, ha állandóan

ZENDUS száraz­
bőméi,

7PWni 16 citromos borax 
á«£ilil/Uu szappant zsirosbőméi

Kapható minden szentesi patikában.

Hó- és sdrcípők jasi- 
Szabti tiszidszakszerűen 

végzi
gummijavitó Szentes, Kossuth-ucca 32.

Mielőtt a disznóöléshez rizs, 
bors és só szükségletét be­

szerezné keresse fel

Gyarmati
füszerüzletét a mozi mellett, ahol egyéb 

fűszerárukat is a legolcsóbban 
beszerezhet.

Bútorok
ismét nay választékban kaphatáh
TARNÓCZl ETELKA

butorraktárában a kispiacnál.

1927. évi Tiszavldéki kiállításon nagy ezüst 
— éremmel és oklevéllel kitüntetve. — ff

•£
Ha Ízlésének még nem kapott megielelő
cipőt, akkor tekintse meg cipőimet, ame-
lyek igényeit minden tekintetben kielégítik. §

4S Úgy rendes, mint ortopäd fájós F
JX és érzékeny lábakra mérték után oc4) megrendeléseket elfogadok és szak-
=E szerűen elkészítek. Az ortopäd cl- (V
s pók szakszerű elkészítését ci- v
Jj pészipari szaktanárnál a székes- s
8 fővárosban kitűnő eredménnyel 7*

végeztem, amit már több megren- $■
<d
"o delőm is bizonyít. Gipszmodell! or- eg

topád cipók készítéséhez magam §23
i készítek. Teljes tisztelettel <6

fi

Kiss Antal •oOPC
Szürszabó Nagy Imre-u. 6.

—

10 leghornak még nem akadt gazdája

Csütörtökön délután baromfiketre­
ceket szállitottak be a városháza udva- 

5 rára a vasútállomásról. A ketrecekben 
I büszke tartásu fehér leghorn kakasok 

voltak, melyeket a földmivelésügyi mi- 
I niszter azért küldött Szentesre, hogy a 
í beszolgáltatott öreg parlagi kakasok 
: helyett frissítsék fel a baromfiállo- 
: mányt. A kakasokat éjszakára a vá- 
í rosháza pincefolyosóján helyezték el,
! ott kezdődött meg tegnap reggel 9 óra­

kor a régen várt kakascsere.
Hatvannégyen jelentkeztek a szen­

tesi baromfitartók és tenyésztők közül 
az összeírás alkalmával leghom csere- 
kakasokért, a hatvannégy jelentkező 
közül tegnap délelőtt ötvennégyen je­
lentek meg a kakascserén. A földmi­
velésügyi miniszter öreg parlagi ka­
kasokat kívánt cserébe a fajkakasokért, 
nem is volt hiba ekörül a csere alkal- 1 

I mával, mert a jelentkezők közül a leg- : 
több tényleg tenyésztési célokra már I 
hasznavehetetlen, egyedül paprikásnak 
való öreg kakasokat hozott a fiatal 
Leghomokért. A rendelet előírja azt is, 
hogy az öreg parlagi kakasokat be kell 
szolgáltatni, ezeket aztán levágott ál­
lapotban 2 pengőért adják vissza a 
tulajdonosnak. Az átcserélés itt úgy tör­
tént, hogy az öreg kakast hozó jelent­
kező lefizette a két pengőt, azután át­
vette a leghornt, de előbb lenyakazta 
a halálra ítélt öreg kakast. A kakascse­
re igen rövid ideig tartott, ez alatt a 
rövid idő alatt volt is olyan kakasmé­
szárlás, hogy talán a baromfitelepeken 
sem láttak még olyant. Ha férfiember 
jelentkezett a cserekakasért és nem ér­
tett az öreg kakas meggyilkolásához, 
szívességből a jelentkező asszonyok tet­
tek eleget a rendelet követelményeinek.

Déltájban már lézengtek a ketre­
cek az ürességtől, mindössze 10 leg­
horn kakas maradt meg. Ezekért a 
tegnapi nap folyamán nem jelentkeztek 
azok, akik annakidején cserekakast 
Írattak. A gazdasági hivatal ezúton fi- 

i gyehnezteti a cseréről elmaradt jelent­
kezőket, hogy a mai nap folyamán fel­
tétlenül jelentkezzenek a leghornokért, 
mert a városnak igen kényelmetlen do­
log a kakasok elhelyezéséről és élel­
mezéséről gondoskodni.

Borbélyüzlet a város 
egyik

jóforgalmu uccáján más fog­
lalkozásra való áttérés miatt

minden elfogadható 
árért sürgősen eladó.
Csak komoly vevőkkel tárgyalok.

Cimet a kiadóhivatal mondja meg.

í

(
(
(

Karácsonyra l R;

legolcsóbb bevásárlási hely
)
)

Kovács
Br. Harucker ucca 17 szám. )

most a karácsonyi és újévi
szükségletének beszerzése előtt nyílik a legjobb alkalma az 
igen tisztelt vásárló közönségnek meggyőződni arról, hogy 
igazán jót ä l€‘^o *s B» árak mellett

Ü7EIRBER6ER ELEIRÉR ÉS RE3E
HL

ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné Kossuth ucca 16 számú saját házá- 
ban lévő óra, ékszer, varrópép és szemüveg kereskedésében vásárolhat.

Óra, ékszer javítás 
felelősséggel

Folton r.ácolrí 32 ismertnevü orosházi iCHiíl slU prímás vezetésével

a Kispipában ma és minden 
este hattagú női jazz-zene­
kar énekel és muzsikál.

Hideg, meleg ételek. Állandóan friss 
sör csapon. Zamatos, kitűnő borok.

Szives pártfogást kér

Győrt Zsigmondi
vendéglős.

Szőraiebundábat * 
gallérokat legszebb

kivitelben

képesített szücsmester készít
Br. Harucker ucca 12.

Motoros favágást
vállal

Papp Lajos SST
Ugyanott takarmászecska kapható.

Értesítem a nagyérdemű közönséget,

hogy őszi és téli öltöny, 
valamint téli kabát mintáim

óriási választékban megérkeztek s ezek­
ből megrendelésre

férfi és gyermek öltönyöket,
felsőkabátokat mérsékelt árért, a pontos 
munka és elsőrangú szabásért teljes fe­
lelőséggel készítek, fordításokat elvál­
lalok. Kívánatra házhoz megyek.
Szives pártfogást kér : Inokal Tóth Lajos 

úri szabóságé, Béládi-ház. Sztirszabó-u. 3.

Figyelem 1 Figyelem 1
Re parfcettdztassa addig szo­

báját, míg tőlem árajánlatot 
nem kér. üj parkett beraká­
sát, régi áttisztítását, javítását 
ős szakszer# fényezését, va­
lamint mindenféle botor, épü­
let és asztalos mnnkdk javí­
tását és újonnan való elkészí­
tését jutányosán vállalok.

BALOGH JÓZSEF
asztalosmester, Nagyörvény-u. 54. 

Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétetik.

Kpomntott « »AMötdl Újéig« köofviifwiKla *» lapkiadó Vaudat a»omdójában. Szent««»

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA F.RNÖ.

Urbach: 
3. Schreiner: 

12.25: 
12.35: 
1.00: Idj 
2.30: 
3.00: Pi 
4: Szél 

lyettes: B 
elten?

4.45: 
5.10: N: 

deesky Pál 
5.40: flj 

kult zenek: 
Ottó. 1. R, 
Donizetti: Li 
ábránd. 4.

7: G,_r 
zsaszüret. 3, 

7.30: Nj 
piros bugyel 
három feír 
Rendezi fi 
váth. Gyula 

10.10: 

Utána 
nak hrngvi

Kocsis azonj 
fejőstehén - 
lett kiváló fi

Kiadó a ki
lakás KígyóJ 
hét ugyanő# 
Nagyhegyäl 
tel. Értekez1 
Rákóczi Feii
Eladó egy ll
140 szám
2 darab jótj 
olcsó áron 
hivatalban. 
Mese- és kéj 
fadíszek, 
könyvkereső

8578-29
eladó.

Szombat, de
9.15; fll

szalonzenekar! 
Bertha István. 
2- Fali: EgyJ 
Linóké: Széni 
5- O. Straussl 
Nevin: MighJ 
rosa. 6. L^h, 
Salabert: Old 
mann: Dubix 
veleg. 9. Sz| 
Inban, mamid 

9.30: kJ 
9.45: fl] 
11.10: 

12.00: 

12.05: 
versenye, j,

[jeti* eladó.
8593H5

, vágT^'
ugyanott.

Mac
5 szoba, 

Villany,! 
foglalható./ 
Sáfrány

Érti

8603-15 
része 

j ucca 67 
8538-19

hSféTcséP"
8607-19

úffsz&n-i
_ , 8648-15

jlSTrnéíy
l««i másfél 

8647-2:9 
"eladód 

1646-22 
elehet 

1643-22 
jjűr^rnű íöo-

a n. é. 
hangsz 
üzletet nj| 
alatt, aho
szerelést! 
sitok. 
pártfogás!

8659-22 
kiéfcétésrie 
jászán alatt. 

8657-22 
érte- 

8652-22 
jirtékezni

8J_5ffc? 
j eladó. 
8373-22 

> bútorok 
8372-22 

|GödSodó- 
j leltetekkel. 

8446-29
[ Értekezni

8504-25 
ház, 

tehet 
8511-29 

" Értekezni
8629-25

udvar-

l 8517-25 
Értekezni 
8423-29

Ér- 
8477-29 

I mindenre 
. üzlet- 
8483-29 

-J föld- 
I. Értekezni

8487- 29 
■ Wz. mely

tehet
8488- 29 

Pji melyben 
Ll! ’ I, vil-

fentí 
J490-29 

eljadó.

8558-29 
|*dóTÉi^ 
|Jj582-25 

1 Értekezni 
J541-29 

! ucca- 3 
JtöOO-29

__ 4-29 
1 háiT~Éjö: 

[ 8688-19 

eladói 
l^dó. Érte- 

JJ681-1 
el-

ség j
yer
lietar
sabb
düssi
rang
hogy

8679-29
. cserép- 

1 béresek- 
8630-8


